
Partlist, Jøtul FS 91 / FS 92

Jøtul AS
Fredrikstad, Norway

Draw.no: Sheet 1/1
900132-P00

Date:
14.05.2012

10
1

16
1

1
1

2
4

5
8

6
1

20
1

7
1

4
4

18
1

14
1

12
2

3
2

11
2

13
2

19
1

17
1

8
1

9
1

15
1



Jøtul FS 91/92 - 470 

Jøtul FS 91/92 cat.no. 30044643 / 30044644

Pos. no. Spareparts Consists of pos. no. Benevnelse Description Dim./Spec.
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,14,15,16,18,19

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,14,15,17,18,19

1 104701 Søyle topplate Pedestal Top Plate

2 117813 Gjengestang M8x70 Thread Bar M8x70 

3 10023583 Vingemutter M8 Wing Nut M8 DIN315

4 10023540 6kt Skrue m/fl M6x20 Hex Fl Bolt M6x20 DIN6921

5 10023667 6kt Mutter m/fl M8 Hex Fl Nut M8 DIN6923

6 10038503 Bunnplate Base Plate

7 10038504 Luftrist topp Air Outlet Top

8 10038505 Tilluftsrist bak Air Inlet Rear

9 10038506 Tilluftsplate bunn Air Inlet Plate Base

10 10038507 Askeleppe Ash Lip

11 10038509 Festebrakett topp Bracket Top

12 10038510 Gjengestang M6x750 Thread Bar M6x750

14 10038538 Festeplate Attachment Plate

15 50044592 Sokkel Base

16 50044593 Bakstykke FS91 Rear Piece FS91

17 50044594 Bakstykke FS92 Rear Piece FS92

18 50044595 Kappe Cap

19 50044596 Gjenmuringsplugg Plug

Tilleggsutstyr / Options FS 91/92

13 10038515 Sideglass Side Glass 50044653

20 50044652 Gulvplate SE/NO Floor Plate SE/NO

20 50044716 Gulvplate DE/AT Floor Plate DE/AT

Draw. No. 900132-P00

Spareparts_FS_91_92_900132_P00_250612 1av1


	Exploded view_FS91_FS92_900132_P00_030316
	Spareparts_FS 91_92_900132_P00

